

循道衛理聯合教會九龍東聯區主辦
受難節前夕設立聖餐聯合崇拜

〈誰在掌權〉

在受難前夕，主耶穌與門徒照常共進逾越節的晚餐時，在席間設立「聖餐」，吩咐門徒要常常如此行。及後，祂與三個門徒到了客西馬尼園，藉着禱告來面對這黑暗和痛苦的一夜。主耶穌以平靜、信靠、順服的心靈，對門徒說：「起來，我們走吧！」堅強地面對即將出賣和迫害祂的人，因祂堅信生命之權乃在於上帝。(可 14:42)

今日，我們相信生活的掌權者是誰？目下的香港，究竟是誰在掌管？特區政府、北京政府、香港人，抑或是寶座上的耶穌基督？誠邀您來一同警醒禱告，藉着聖道和聖餐禮，領受上主恩典，得着力量，迎向生活種種挑戰。

日期：二零一八年三月廿九日（禮拜四）
地點：本會安素堂（九龍油麻地窩打老道 54 號）
時間：晚上八時正
講員：白德培牧師（香港中文大學文化及宗教研究系副教授）

九龍東聯區二零一八年
受難節前夕設立聖餐聯合崇拜
詩班獻唱招募詩班員

本聯區將於三月廿九日（禮拜四）晚上八時舉行聯區受難節前夕設立聖餐聯合崇拜，並將於當天晚上安排聯合詩班獻唱兩首詩歌：「紫色的袍」、「當記念我」。是次聯合詩班的選詩、指揮及司琴均由安素堂詩班負責統籌，敬請各堂詩班長鼓勵詩班員參加及安排先行練習。聯合練習時間定於三月十八日及三月廿五日（主日）下午三時至四時三十分在安素堂聖堂舉行，各堂參與獻唱的詩班員必須出席。另聯合詩班將於三月廿九日（禮拜四）晚上六時三十分於安素堂聖堂作最後綵排及練習。請各堂詩班長將參加者名單、負責聲部及各堂聯絡人之電話及電郵，於三月十五日（禮拜一）傳真（2389 5990）或電郵（teoyo@methodist.org.hk）觀塘堂張苑心宣教師收。